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Så sidder vi her igen og holder generalforsamling og vi kan se tilbage på mange gode 
timer sammen med jer. 
 
Fastelavnsweekend 
Vi lagde meget hårdt ud med at aflyse  eller nærmere betegnet flytte Fastelavns-
weekenden, på grund af de sne mængder der lå ude ved Stødby strand. 
 
Vi måtte reducerer arrangementet så der kun blev afholdt fastelavnsweekend om 
søndagen, med distancer på 5 og 10 km.. Det er første gang i Strejfernes historie at 
vi må aflyse på grund af vejret. 
 
Ladywalk 
Årets Ladywalk, hvor vi starter med at få brochurer ud omkring februar og hvor be-
styrelsen husstand omdeler brochurer forskellige steder på Lolland Falster, det er 
et meget tidskrævende arbejde, Men det lønner sig i sidste ende. 
 
I ugen op til arrangementet ligger bestyrelsen mere eller mindre vandret, for at få 
det hele til at gå op i en højere enhed.. Det er hårdt men når der kommer så mange 
deltagere er det det hele værd. 
 
Søndagen før Ladywalk, kommer der 25 30 hjælpere og pakker alle rygsækkene og i 
år var de tunge da man i stedet for boller valgte at lægge rugbrød i rygsækkene, 
men vi fik pakket alt, og det gik rimeligt stærkt. Tak for hjælpen alle sammen. 
 
Mandag morgen var vi 10 personer der skulle stille startsted op, med telte og hvad 
dertil hører og alt var klar da de første kom for at hente deres Rygsække og T-
shirts. 
Vi havde år valgt at have musik på startstedet, vi havde fået Kim Pedersen til at hyg-
ge omkring deltagerne inde de skulle ud og gå turen. 
Og jeg må sige vi gjorde fremskridt igen, som sædvanlig, der var 2700 damer ude på 
årets Ladywalk, det er vi meget stolte over. 
Jeg vil gerne her rette TAK til Alle hjælpere, og en speciel Tak til Dick, Klaus som 
stod for transport og nedtagning af startsted, ja og meget mere, det er vi megtet 
taknemlige for. 
Jeg vil også gerne takke den hjælp fra nogle af byens erhvervsfolk, som var med til 
at gøre Ladywalk helt speciel, det er Melgaard El, John Maj, Politi hjemmeværnet, 
Kvickly og TV-LOLLAND, og de hjælpere der var med, dem som gør mange små ting 
som skal til for at få sådan et stort arrangement til at fungerer perfekt. 
 
Uniformskavalkaden 
Næste arrangement var vores Uniformskavalkade, hvor vi forsøgte med at have, 
Start, Rasteplads og mål, fra samme sted det gik helt perfekt og gængerne var både 



glade for turen og den måde vi havde arrangeret marchen på. 
Det var også her vores nye pileafmærkning skulle afprøves og det med pæn succes, 
og vi fik megen ros fra de udenbys gængere. 
Selvom der godt kunne komme mange flere deltagere havde vi et rigtig godt arrange-
ment. 
 
Juletrim 
Som rosinen i  pølseenden var  der så Juletrim hvor vi som sædvanlig havde banko 
ude på ruterne og samme dag fejrede vi Susanne Og Palles 30 års bestyrelsesjubilæ-
um. 
Gængerne kom og var med på en rigtig frisk tur, dog var det blevet lidt glat inden de 
kom hjem til start igen. Vi havde rast ude hos Helle Hansen og der hyggede man sig 
med et glas gløgg og der var nogen der fik tilbudt at købe røget ål med hjem. 
Da man kom i Mål havde vi en lille reception, for Palle og Susanne, for at fejre deres 
jubilæum, her var foreningen vært for en bid brød og et glas vin 
Og selvfølelig fik dem der havde været heldige og have banko, deres præmier med 
hjem. 
 
Træningsture og Stavgang 
Træningsture og Stravgangsturene, er ved at blive en god tradition i år havde man 
gået  1453 km. Fordelt på 221 personer, det er vi meget tilfredse med og det er 
selvfølgelig noget der fortsætter fremover. 
Jeg vil godt rette et tak til Lone og Karin, som troligt hver mandag møder op og går 
en lille træningstur, med dem som møder op. 
 
Stavgangsturene må vi nok erkende at det er ikke det helt store deltagerantal,  men 
på den anden side dem der deltager hygger sig med en god gang Nordic Walkin, lige-
ledes her skal lyde en stor Tak til Susanne fordi hun tager sig godt af Stavgænger-
ne. 
 
Medlemsbladet 
Bladet ruten er et rigtig godt og informativt aktiv vi har i vores lille forening, og 
uden af prale er det nok et af Danmark flotteste foreningsblade indenfor vores 
sportsgren. Vi har fået annoncer og stoffet i bladet til at gå op i en stor enhed, og 
det gør heller ikke noget at der er lagt lidt farver på bladet. 
 
Dog må jeg endnu i år erkende at I er ikke ret flinke til at skrive til medlemsbladet,  
det ville være meget nemmere for mig at lave bladet, hvis der var oceaner af indlæg 
fra jer. 
Bladet er også en rigtig dyr post for os, men som man siger PR ER dyrt, det gør hel-
ler ikke noget når bare I medlemmer læser hvad der kommer ud til jer hver anden 
måned. 



En af de ting der gør at bladet er dyrt er blandt andet at portoen , er meget dyr og 
inden længe siger den igen, så vi kommer til at betale 8 kr. pr. udsendelse, dog køre 
vi dem der er her i byen ud selv. 
 
Hjemmesiden 
Nu til en anden og meget tidskrævende ting i vores forening, nemlig vores hjemme-
side, Jeg bruger megen tid på at opdaterer hjemmesiden, med forny topti listen, 
fortælle om vores arrangementer, ja mange små ting på siderne som man er nødsaget 
til at forny regelmæssigt, når man har en hjemmeside, og så uden at siderne ændre 
udseende ret meget. 
Vi kan også se at der er ret mange der er inde og besøge siderne, det er dejligt. Vi 
hører også af og til at der er mange der henter oplysninger om vore vandrearrange-
menter på hjemmesiden, ja bliv ved at besøge strejfernes lille cyberspace. 
 
Sommerlejr på  Møn 
I år havde vi lavet en lille sommer lejr, hvor foreningen havde lejet at sommerhus 
hvor vi skulle vandre på møn og vi skulle hygge, med grill osv. Men dette var der Be-
stemt ikke nogen der var interesseret i, der kom slet ingen, så Lone, Susanne, og Pal-
le, sad alene på møn og ventede på jer, men det afskrækker os ikke at forsøge en 
anden gang igen. 
 
Bornholm rundt 
Foreninge var i år på Bornholm rundt, med en minibus og 9 personer, det kostede 
foreningen lidt at lave denne tur, men det var bevist. 
Vi tog bus med til Bornholm og her kørte vi som servicevogn for de deltagere der gik 
turen. 
Det var en rigtig god tur vi havde på solskinsøen 
 
Jeg vil også her takke alle der har hjulpet os, på den ene eller anden måde i 2010. 
Ingen er nævnt, men sandelig er der heller ingen som er glemt, TAK FOR DET ALLE 
SAMMEN. 
 
Året der kommer 
Lige lidt kort om 2011, af nye ting bliver det en tur til Frederikshavn i juni måned, og 
turen bliver så billig at I alle kan deltage, bestyrelsen har besluttet I kun betaler 
for jeres forplejning, overnatning og startgebyr, vi sørger for transport,  Bus og 
færgebillet. 
 
Jeg vil også lige henvende mig til alle Pigerne i vores forening, tilmeld jer og alle je-
res veninder til årets LADYWAK, vi håber på at runde de 3000 deltagere i år. 



Kontingent 3.880 

Medaljer & Diplomer 965 

Kramkistesalg 633 

Tilskud/Lotteri 2.325 

Klublokale  

  

  

Ruten,Annoncer,Porto 5250 

  

Rejsekonto 6.268 

  

  

Folkeoplysning 3.000 

  

  

Ladywalk 73.034 

   

Klubdragter & T-shirts 200 

  

Diverce 81 

  

 95.636 

Kontingent 1.500 

Medaljer & Diplomer 410 

Kramkistekøb 135 

Tilskud/Lotteri  

Klublokale 2.476 

Porto 275 

Tryksager 4.479 

Ruten,Annoncer,Porto 7.015 

Drift & Kontor 1.080 

Rejsekonto 16.111 

Hjemmeside 330 

Gaver  894 

  

  

  

Ladywalk 43.762 

EDB 3.066  

Klubdragter & T-shirts 433 

møder 2.070 

Diverce 606 

  

 84.629 

Driftsregnskab 2010 
01-01-2010—31-12-2010 

INDTÆGTER UDGIFTER 



Status 2010 

Kassekonto  537 

  

Sparekassen Lolland 51.619 

  

  

  

  

 52.156 

  

  

  

  

  

Gammel formue 41.150 

0verskud 11,006 

 52.156 

Aktiver Passiver 

Nakskov den 23 januar 2010 
 
 

_________________________________ 
Kasserer Susanne Larsen 

 
Regnskabet er revideret i overensstemmelse med lovgivningen 

på folkeoplysningsområdet. 
 

Regnskab samt bilag er kontrolleret og fundet i orden, 
Bank, og Kassebeholdning er afstemt og fundet i orden 

Nakskov den  23  januar 2010 
 
 

--------------------------------                       ------------------------------- 
Revisor Helle Hansen                  Revisor  Viva Jensen 


